
Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e três de setembro de dois
mil e vinte e cinco, às dezenove horas no Plenário da Câmara
Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do
vereador Luiz Carlos Machado e na presença dos demais Edis. Dando
início a sessão ordinária, o vereador Aloísio fez a leitura de um
versículo da Bíblia. O vereador e secretário Lucas Carvalho fez a
leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 09 de setembro de 2025, a
Ata foi aprovada por todos. Na ordem do Dia, o presidente pediu ao
vereador Gilberto para fazer a leitura de sua Indicação n° 81, a
vereadora Suellen leu sua Indicação n° 82, o vereador Aloísio leu sua
Indicação n° 83 e o vereador Maxuel leu sua Indicação n° 84 e 85. A
seguir, o presidente pediu ao vereador Lucas para ler o Projeto de Lei
n° 32 que “ Altera a Lei Municipal nº 743/2023”. O projeto veio em
caráter de urgência porém o caráter de urgência foi rejeitado por
unanimidade em plenário. O presidente encaminhou o Projeto de Lei
n° 32 para as as comissões de Legislação, Justiça e Redação Final cujo
presidente é o vereador Gilberto e membros Lucas e José Carlos;
comissão de Administração Pública e Obras cujo presidente é o
vereador José Roberto e membros Suellen e Gilberto. O presidente
pediu ao Assessor Jurídico Wallace para ler o Oficios n° 216 e 217
vindos do Executivo Municipal. Após , o presidente leu a Portaria n°
09 que Institui Comissão Especial para análise de veto aos Projetos de
Lei n° 25 e 26. O vereador Lucas leu a Emenda Supressiva n°02/25 do
Projeto de Lei n° 22/2025. A emenda foi colocada em votação em
plenário sendo aprovado por unanimidade. O presidente leu os
pareceres das comissões do Projeto de Lei n° 22 e depois colocou o
projeto em votação no plenário sendo aprovado por unanimidade.
Após, a vereadora Suellen leu a Emenda Modificativa n° 07/2025 do
Projeto de Lei n° 28/2025. A emenda foi colacada em votação e
aprovada por unanimidade em plenário. E após, o presidente leu os
pareceres do projeto de Lei n°28 e colocou o projeto em votação
sendo aprovado por unanimidade em plenário. A vereadora Suellen, a
pedido do presidente, leu o Projeto de Lei n° 33 que “Revoga
expressamente a Lei Municipal nº 755 de 14 de maio de 2024.” O
presidente encaminhou o projeto para as comissões de Legislação,
Justiça e Redação Final cujo presidente é o vereador Gilberto e
membros Lucas e José Carlos; comissão de Administração Pública e
Obras cujo presidente é o vereador José Roberto e membros Suellen e
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Gilberto; comissão de Meio Ambiente, Habitação e Saneamento
Básico cujo presidente é o vereador Leonardo e membros Aloísio e
Gilberto. A vereadora Suellen leu o Projeto de Lei n° 34 que “ Dispõe
sobre a criação do programa "FAMÍLIA ACOLHEDORA” que visa o
acolhimento provisório de crianças e adolescentes em situação de
risco, e dá outras providências.” O presidente encaminhou o projeto
para as comissões de Legislação, Justiça e Redação Final cujo
presidente é o vereador Gilberto e membros Lucas e José Carlos;
comissão de Saúde e Assistência cujo presidente é o vereador Maxuel
e membros Gilberto e Leonardo e comissão de Administração Pública
e Obras cujo presidente é o vereador José Roberto e membros Suellen
e Gilberto. O vereador Maxuel, no uso da tribuna registrou seu voto de
Pesar pelo falecimento de Maria da Conceição Lima. Também, a
vereadora Suellen comentou sobre o projeto de Lei de sua autoria
sobre o Portal da Transparência da Prefeitura e deixou a vontade para
que a Comissão Especial dê seu parecer sobre o veto do Executivo ao
seu projeto de Lei. O vereador José Roberto no uso da tribuna,
comentou e cobrou a Prefeitura sobre o cartão Facecard que não está
funcionando no Município e também sobre o vale-feira que ainda não
entrou em vigor. Pediu ainda que constasse  em Ata o falecimento do
Sr. Elizeu de Almeida Souza.   Nada mais havendo a tratar encerra-se
a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais
vereadores presentes. 

SUELEN MARIA DE PAIVA MENDES TEIXEIRA
1ª Vice-presidente

Vereadora - PT
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LUIZ CARLOS MACHADO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

JOSÉ ROBERTO DE PAULA
Vereador - PSB

LEONARDO APARECIDO
Vereador - PP

MAXUEL DE OLIVEIRA
Vereador - PODE

ALOÍSIO GUIMARÃES DE CARVALHO FILHO
Vereador - PODE

LUCAS CARVALHO DE OLIVEIRA
Secretário

Vereador - PP

GILBERTO DA SILVA LIMA
2° Vice-presidente

Vereador - PP

JOSÉ CARLOS DE ALMEIDA LIMA
Vereador - PODE

Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde - MG - Gabinete
do(a) Vereador(a) - Rua José Antônio de Almeida, nº: 169, 36132-000

e-mail: camara.sbmv@yahoo.com.br - Tel.: 3232838113
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